

## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

Obiectivele de performanță pentru anul 2021 au fost realizate în proporție de 50%, astfel Campionate europene ne propusesem locul I-V dar am obținut locul VI  
Tuneu final campionat mondial ne-am propus un loc I-V și am obținut locul II.

În clasamentul ICC (Consiliul Internațional de Crîchet) echipa națională de seniori se află pe locul 38 din 91 țări participante și pe locul 12 în Europa. Obiectivul major federației de crîchet îl constituie calificarea echipei naționale de seniori la JOCURILE OLIMPICE din anul 2028 când CRICKETUL va deveni sport olimpic.

În anul 2021 s-au afiliat la federație 2 structuri sportive nr structurilor crescând la 17, dar avem 4 structuri sportive cu documentele depuse din septembrie la tribunal urmând ca în primul trimestru al acestui an să ajungem la 21 structuri afiliate.

Numărul de sportivi legitimați este de 1.850 din care copii(peste 12 ani)=264

În anul 2021 statutul a rămas neschimbat, la regulamentul s-a introdus perioada de joc trei minute în plus pentru pauza din mijlocul meciului, precum și penalizări de timp.

### Activitatea sportivă a federației

#### Campionate naționale

În anul 2021 FRC a organizat un număr de 3 finale de campionat (seniori și două juniori) și 13 etape de campionat (11 seniori și două juniori), cu participarea a 8 echipe pentru seniori și 4 pentru juniori

menționăm că toate cheltuielile pentru etapele de campionat au fost susținute de către cluburi și din veniturile proprii ale federației.

În perioada 15-16 aprilie 2021 -Cupa ROMÂNIEI cu participarea a 6 cluburi.

În perioada 24-25 octombrie 2021 -Cupa FEDERAȚIEI cu participarea a 6 cluburi.

În perioada 6-7 noiembrie 2021 -Trofeul Campionilor cu participarea a 4 cluburi.

#### Pregătire loturi naționale

Pregătire a fost efectuată pe toată perioada anului, sportivii au fost selecționați pentru meciurile internaționale, toate cheltuielile legate de activitatea de pregătire a fost susținută de către cluburi și din veniturile proprii ale federației.

## International

In perioada 23-27 iunie echipa national de seniori a participat la Turneu in Bulgaria pentru calificare rating

In perioada 21-22 august echipa nationala U19 a jucat alaturi de Serbia si Bulgaria la un turneu amical de verificare fiind pentru prima oara participata la categoria de varsta pentru calificare World Cup rating

In perioada 2-5 septembrie a avut loc Cupa Continentala -seniori unde au participat 6 tari,echipa Romaniei sa situat pe locul I - calificare CM rating

In perioada 16-17.octombrie echipa nationala de senioare(primul an in care avem echipa de senioare) a participat la Meci Bilateral cu echipa din Bulgaria pentru calificare rating si inscriere pentru 2024 la calificare Campionat Mondial.

Echipele nationale de senioare si U19 au avut un debut bun.

In anul 2021 federatia nu a organizat cursuri de perfectionare antrenori intrucat din motive de Covid 19 nu am putut aduce specialisti.

Pe toata perioada anului 2021 ne-a preocupat cresterea numarului de participanti, dezvoltarea spiritului de competitie si fair-play, organizarea in bune conditii a competițiilor sportive fie ele interne sau internationale cu scopul cresterii de sportivi de inalta performanta, precum si promovarea jocului de cricket in Romania .

## ANTRENOR FEDERAL

Andrew BEGG

